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Q1. VAT FErsTaer gRa ErsTaaer U sig@ar Srar ? | Q0. FHIvredT fEFTuft ate aTersh A=l FHeT Samia
1. AETHET Bregsroraer 2. raTasy e STATEHT ATEA AT ATAVT TATAT ATAT ST ?
3. FOUT FresTaaer 4. 7000 - T Breveer | 1 Q0 N BEEe a2, qag
Q2. ST=gT TN ATEe ATTAT ATEATH AegLadh Feld Fae 3. fiadt i=ae 4,
e Q11. GTATTRT FHIOTST TS FTAT ST TOT AT HIATIT 7 O
1. ST ZIF ATSTIA ATEATHT AT ATEATAT ATToT g HaTe Rregai= qafie =ar g ?
2. ST WERT ATS[AT TSN ATEaTET.. 1. TraTady 2. T
3. ST ST ATEATHT AT A& 7. 3. o 4, T TFET ATET

4. TTTHT AT
Q3. FTHOTTA TG THTIT AgHT ST SHUATH FTLT FHI0TT ?
1. STTET IS0 2. 90T AT

3. IO AT HaTgid auiad 4. 9f2 =1e
Q4. AETITETA T @TeHerdaht Tt Al STadTd ITALHSA

ZfeoTRe ATEd ?

1. ardt 2. AT

3. q¥ar 4. FourT

Q5. MeaAT F= ... T qrIEdra?

1. TIAHTS 2. =T

3. STHTAAT 4. 76 T fEwroft

Q6. TTEEAT e ARTUI=T TTIAT Has T2 1854
T, AT FeAT ?

1. 93 Y. U4, 91 2.3t S graEw

3. 91, UH. TMET 4. TTaT 3fvS a7

Q7. ATAFT AT Tod Tl (FT=AT [SHTUfT FeasiT AugTaaet
TR H1S TS AT HTAAT T T,

1. % 131 2. FeH 138

3. | 130 4. FAT 134

Q8. THEIMET FTATAThT FIOAT T TR qa1g v g ?
1. BTeT AT 2. AT

3. foem 4, HqTAAT

Q9. PUCC 9T & RIH FHT0TaT?

1. POLLUTION UNDER CONTROL CERTIFICATE
2. PUBLIC UNDER CONTROL CERTIFICATE

3. POLLUTION UNDER CERTIFICATE COP

4. POLICE UNDER CONTROL CERTIFICATE

Q12. TEET TST=AT 3T q TF HIHTET. ... STHTA AT
TR AT T2ATd ?

1. 9T F =THT 2. ATTAT F ST

3. FTAHLL A goal 4. oo FTMIE

Q13. JTETd ATge ATAAATAT G e FETT H0T SA9TF T2
1. ATee U= aTIT SATEA T SITEd HITaT.

2. AT FAF ITASH ST Wt ATAAT.

3. FTEA g feordia Areara.

4. ZIA=ET ATIT ST FTET.

Q14. ... TETAL=AT ALTHTSTAT AAF ATHAT=T SFHT0T g

TEU[A IT AXIE S TOTdTd ?
1. 3 T 2. % IR
3. qd T 4, =fayor 3T
Q5. T Aaravit e Fw1 F90Ed ?
1. ATRTET STHTS 3178
2.7 E g
3. TEATH T qF AT
4. 9c 9T e
Q16. AETITETT AT Toiea T faqeom= gfafaeia.....
et Fear?
1. 3701 2. 1At
3. 79" 4. FToaTqT

Q17. FETRTET=AT UHT SARBTINT F-a AT ... T
E| L

1. TT@T=T 2.7

3.99 4. ST

Q18. HgTTY W1 aTgd HawTdier HietH 50 3 T .

1. ATEA ATAAATAT HIATSA AT AT F% 44,
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2. FISAT ATEATAT AegieF Fi%s 7.

3. ATEATAT A7 FIHT SATAT.

4. IATTAT ATEATH Z a7 2T,

Q19. T8 HETTETATe [9ru @ Jaqy sffor $eTer fSegardie
TN SATH=T qATaTe 1T FZUrara ?

1.57gs 2. AT

3. gradaT 4. 9T

Q20. ATEATH FATT ATl TP HETHT. ... 3R ?
1. NH 44 2.NHOI
3.NH 48 4.NH 06

Q21. TFHE AT ALTST F&T FHTT Fgeol ST ?

1. 6T qFe 2. "vere forreeee / ferar
3. Tveres o 4. FLAF FAT

Q22. |9 1839 Wed T I FHI0T ITF FHeAT ?

1. BT 2. foreerre it

3. AT 4. FAFATAT

Q23. AT FIATHRTERAT STATHHET H1T FHoTer?

1. SR F e FAE0ATHT THAT

2. 9 A= o aETE TR

3. FT Srear 4. T UHET AT

Q24.%.9. 1930 =T HoT=aT aNE 7 = g Hof
B

1. ST FF 2. TgTeHT et

3. {AfIwTETE T 4. AT Few

Q25. ATHATATER ATARTHAT Feied ATHANHT TLqE AT ATge
FTATHAT FITAT FATTT ATe.

1. Fe1HT 136 2. %9 135

3. FeAH 134 4. FAT 137

Q26. GTATA ATHFITAT TS ABET 'TATAT TTILNST AITH FTd
1. TET FAHTT FTD 2. QU7 AT

3. 9T AiaeT 4, Tt e

Q27. @refiet =g @1 zeifaae

1. gifeaes
2. FTe 7T
& 3. 999§
4., AT AT
Q28. FTEATATHT VAT AT ST BT HAT [aTehT GaF
qTer ?
1. 9%=T 2. Gl
3. SrETeT 4, =ATI=T
Q29. 'gTRI FLI ot ATferat faaqehreft =iret Fegdt 2T
FTHITH ZIRTLTAT ATHT FAT?

1. gradta aer ot arfersr arie gt

2. ZEEAT T AT ATFTRT THTLTAFRTEF Togdl
3. T AN T /ITorht aLl giel

4. T 6 oY wrfershT wreT AT gt

Q30. "TZTEAT ABT ATHT AT AT ATEGH ATEAT AT ATFATATA
I29T ABET?

1. TgTe q@ 2. Tifera
3. 9TeF 4. FTH
Q31. grefio g & zsfaae

1. F<h g arsrar

2. 9qd g arsar

3. BT ATSTAUATH HATE ATg

=

4. TATHT ATRT
Q32. fEeredT T TaTqe w997 SS9 A@ar ?
1.9 2.9
3.9 4.9
Q33. "l F3T U + ATE?
1. /T 2. FeHTH
3. YUHTE 4. TR
Q34. "Hizd g FHI0rd 719 3g?
1. faere /e 2. FTHTT AT
3. ATaATH ATH 4. gEATH

Q35. ITEETHTT (ITESTTAT) SBET- 3T, ?

1.9m8 2. FHTIATH

3. FFATH BNt vFa=ET FAt 4. ATEETHE AT
Q36. ETEAAART FHIOTAT 253 0TI ATET?

1. & 2. 99T

3. =TT 4. 3q

Q37. ATEETAT STIEA AT FUA AT ... I TEUATA?
1. ST 2. FAATARN

3. gt RERIEEEU

Q38. freg 1 Feffaa?
1. ITARS TSHUVATH TATS L.
2. TR SRS T
3. 72 SSTAIHS T AL

4. 95 Ty 9T

Q39. FATTATN T ABHET ?

1. &1, o, FEUST, TRUA, §¥ S

2. sfoT, =, foram, 14, T, s,

3. 99, 9, 3%, f[aFe, AR Fs,

4. T I AL, AL AT, AL, T2
Q40. 'gF WTE@TT g’ = 01 AT HTe FIT ?

1. 97 A1d%d 2. 97 ATF@d FTHA

3. 4 AEGAAT A8A 4, G "TaDAT

Q41. |TET BT ATHTIHE 9758 FHIUTAT THTE THTLATT TG ?
1. T 2. FEAGATEN

3. 78T 4. FHYRT

Q42. TTSTEH IT AT SeRT = Forg gree ?

1. TS 2. TTSTEHET

3. TS T 4. TTSTEHAT




Q43. '3 AT TeaTH AAFAAT [ErAThT HI0T ?

17T 2. 337

3.9 4,37

Q44. AT AGET, AT [ATAT JUT FZUTS TEHALTH T F[?
1. e 2.9

3. g\ 4. FAq=TT

Q45. 'TE" AT T&aTAT THTT FHI0TAT ?

1. 999 2. AT

3. 3efr 4.8

Q46. ATCTTAT TGV SFHATT ATGATHT HaT =l =T A

1. foadst, Fear 2. IiEdt, FeAT

3. faaear, @ 4. 714, , Foraear
Q47. FTEATT' BT 2T58 FTATATehT H 0T Heft=r IITZLT Tg ?
1. E=T Tefy 2. qeEdt Tefy

3. T "t 4. foret =efy

Q48. ATEA ABIATATH PSL FZUTSIH----

1. TIT=09 | T 2. T2 & T
3. wfie o 4. TIfEreE w1 %
Q49. AXTST TeRTTAETY T qaATH el ?
1.9 2.9

3.3 4. 919

Q50. ATATHTITHRET SALIIAT &€ SISTAAT T AT ATFITAA
FAT ABET?

1. sy IS

3. =rraATeter 4. FTOATEY TSl ATRT
Q51. 21 FHY. Brear srereaT aqer da%e T ?
1. 1232 =T#H. 2. 1386 STHHT.

3.9625 FTHHT. 4. 693 HToHT.

Q52. TE=TT & /e AT=AT FITT 12 TS AT 3TE. 7Y
TEATTIET 12 FUTHT AT 3Tg; T 6 TTTHAL AT=AT FITATA
e el ?

1.24 99 2.1299
3.69% 4.18 T
Q53.3 5 7 T AR ST GTeiierasht T FHIordT ?
1.51925 2.65345
3.91215 4.75245

Q54. THT FUM Ueh S T Giarar 10.5 HeT Are=a1
T ATLAAT 31T T T el SAT e =T aTohed.,

1.346.5 =THT. 2.110.25 STHHT,

3. 34 =AY 4. 42 =STaHY

Q55. T&T aTeata 250 faeft o aod av Arediq e 3
TS Y sTeeat T 2

1.1 2.14

3.12 4.18

Q56.734 X999 =7

1.733266 2.734265
3.723266 4.733366

Q57. TaT H&AT 3/8 ST = 21 9% df HEAT HIUAT ?
1.168 2.84

3.112 4.56

Q58. 1 T 63 THq=aT @9 fawy Hegi=t a<ier ot ?

1.1024 2.961
3.900 4.1089

Q59. 3080 + 6160 + 28 =?

1. 6800 2.330

3.3300 4, AT ATET

Q60. V248 + V64 = ?

1.14 2.26

3.16 4, AT AT

Q61. TaT faeteTd Ut fFmT TEh=T 2/7 9N AT SAar a7
At ot o foedt frefte amrdier 2

1.5/7 2.3/4

3.7/22 4. ATTHT ATET

Q62. T et areft 40 . #. F9m9 TFTST 5:00 ATSAT THT
T fRreTelt. =AY aTaT 3 e gail Hie A=
29 7 T fEFER afeger=aT fRede e et 9w o

2T AET=T G2 fBdft arorar greer ?
1. FFTST 10 ATSTAT 2. FTST 11 4T,
3.7 11 AT 4. 7EY 11 4T

i 1. STThE AT &1
4. ATTHT ATET

Q63. Tt 5eg T g9tfaae
2. Fq<hi qe ST AT STE e qa@r
3. TS 9 AT
Q64. 2 T U FTH 6 {EaTd Heard a9 FTH 4 o
et fearema weedter ?

1.3 feaw 2.4 feaq
3.5 faaw 4.2 feaw
Q65. T foreg i Zeffaa?
1. ISTAT AT T AATS
2. STAT AT T AT
3. Seg T T FXUATH HATS
4. T TS
Q66. 450 . Taeet a1 30T+ 5 TR ui® Tegr= fohaa fadt ?
1.225 %, 2.2250 %.
3.11.25 %, 4.72.5%.
Q67. Tt foreg i 2effaa?
1. Srege {1 7ATE
2. 999§
3. HATET q9TH
4, AT AT




Q68. THT Eq=T T fHHd 1850 F. &g, THEET ar
HATSTAT 1702 I faaet, a¢ aroraT et et g2
faTett ?

1.6% 2.8%

3.9% 4.12%

Q69. 31 TaTH HATHT UITETT 35 e, TT ATATS HIST HE&AT
FHIOTAT ?

1.7 2.4

3.5 4.8

Q70. ATEA ATARTAT TZATAT (B AT AR T

T,

1.25 fex 2.20 Hiex

3.15 fiex 4.10 fex

Q71. TaT TRt Bt ot 27 T4 arg. o Gt
FTSLAT AT FoheT?

1.11cm 2.7cm

3.8cm 4.9cm.

Q72. 4 ST YIS HISAT TLAAT 1 kT TSATT HISAT HedT
AT 3T FTT T2,

1.101 2.1111

3.1001 4.1010

Q73. ZIF HEITHT I[OMTHTT 1960 e, =T 7. 4T, {21, 7 1me.
T =T . AT, 2. et ?

1.280 2.300

3.240 4.250

Q74. TET SHET TATET=AT T39I TIguaT=T a7 26 frHT / a8
L. TATT=AT fawg RO TR Ivam=T a7 16 T / 19 &1,

T YATETAT o faet ?

1. 5km/hr 2. 8km/hr
3.10 km/her 4. 15km/hr
Q75. T AT Rt T g AT ?
1. TF 2.3

3. 4.9

Q76. AT : ST ;T ; ?

1. 9dnTe 2. AT

3. 5% 4, qurstt

Q77. 5 R T - ABS
1. Anti break system 2. All break system

3. Advance break system 4. Any break system

Q78. 3 ATEqHF FHrgraws #17 fAgeiam I ?
1.9 Segeesh

2,918

3. A1 U=

4., AT T

Q79. T T=AT STt AVIRT TITT FHH T HI07dT ?
3,6, 10, 15, 21, 28, ?, 45.

1.40 2.39
3.35 4.36
Q80. 2.3 Y. TEAT=AT TART TAHT 10 HieX fqeras AT
FATAAT T THT Fohelt ATS FATAAT ?
1. 2000 2. 400
3.402 4.500
Q81. @Tete f2reg FTr gefad ?
1. ATIHA FHIET
2. ST HATE

3. TRATAT TATRIT T,
4., TEATAY FATAL AT 9T

Q82. FawTHT STTRIT AT 2 V, VIII, XI, XIV ... XX

1.IX 2. XXl
3. WXI 4. XVl
Q83. QPO, NML, KJI,.... EDC?

1. GHI 2.CAB
3. HGF 4. JKL

Q84. 'POLICE' 2T 953 "QQOMHK' =T Hishet 1% 1o ferfgeara
'SIMPLE' BT &rs3 e forgret ?

1. TINQMF 2. TINQNG

3. TKPTQK 4. UKPUKK

Q85. @I faereaT ATfershel 1T TaT=T Hae e, weaf=regr=ar

ST TomT T aAE FeEET. 7(74)5, 8(73)3, 9(?)6
1.117 2.86
3.108 4.40

Q86. THT THTHIT caATHIAA o, T, F, S, T AN F &

THHAHS A1 Fod T8 AR, 3 &1 F AT 3 =T We THAT
M. T BT S AT SRS aAT 3. F BT 3 =47 TR FaqeT
e, T ET T AT ISTATohe AT FHHTAT THAT A AL & AT

T =T WA HI0 FHA AT ?
1.T 2.9
3.% 4.

Q87. ¥, d, %, T, T T UTH SA<hl TaT I FoTel SHILATHET
TEATT (TBHASTAT +4) TAFI I THAT AAATIL 1T, T
T AT AATEY & % GTeA=AT AT o T, & 2T
TqATT TL=AT GTedTaY Ted ATRl. T g1 BuSedTaT Tgdl a¥
TqATT AT=AT AT AT gl ?

1.9 2.9

3.3 4.%

Q88. AT ATAF=AT ATATHT TS ATAAHT 0T ?

1. AT 2. 91
3. %% 4., 31T
Q89.B:D:C:?

1.H 2.1
.M 4.N




Q90. THT HEAHT 6 T SATfUT 9 T ATHLY 27 AT F¥ah ATg q¥ T
TEAT FHITAT ?

1.2 2.11

3.9 4.5

QI1. TAT Y& 175 el T 100 Fich AT q% FATH d Foebi =
STHTOT T ST ?

1.4:7 2.7:4

3.5:8 4.8:5

Q92. TTH T3 8 HIe¥ ATAAT. T TTATHS 6 HIeT ATAAT q¥
ATAT qoo TSHTOaTEs ar fohdT sfaeray e ?

1.8 Hex 2.10 Hiex

3.14 Hex 4.12 Hiex

Q93. AL VI T=AT ol FHIT &1 SIS IHT 3. fo=ar
ISTAT ZTATAT I {9 FIT T 0T T=aT FAT= qie FHroreaT
29rET o8t ?

1. 3% 2.7

3. 9f%m 4, =feor

Q94. T[ATATAT STl ¥, TETSTAT b Faaed, [Tl el

FAAT T VAT ?
1.7@ 2. e
3. FeTeT 4. T

Q95. SITAT FaATd T&0T YSHTEET FH IV 3T ol1g ?

1. TTIT gefiar 2. gfaT dasft

3. srfere fopm 4. ATTHT ATET

Q96. THT FIvTeaT fSregTaed AT ATHEEI= /T TATIErH
g ?

1. ST 2. TEHITT

3. Tfar 4. FIEATIT

Q97. AIETY AT HTIATA UHIT fohell FeTH L.
1.256 2.232
3.201 4.217

Q98. MH-12 T RTO HTH FHHIE AT STeg]T=T g ?

1. FTETHAT 2. 797

3. AR 4. TEHTTIY

Q99. far=rmeft : errest :; 2« Frstoror

1.9% 2. GBTE

3% 4. Ty

Q100. ATALTT HLHTIA 20 X2 AT HIITAT e T Tq1eH
AT [T fZar?

1. HE gt 4T 2. Favrs fET

3. qLer T 4. JTHATTHHTT
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